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  34ª SESSÃO ORDINÁRIA – 05 DE NOVEMBRO DE 2022. 
SESSÃO ITINERANTE 

 
I. ABERTURA 

 
Chamada Nominal dos Vereadores. 
Abertura: “Em nome de Deus e da Democracia, declaro aberta a Sessão”. 
 

II. EXPEDIENTE 
 
1. ATA 
 
1.1. LEITURA DA ATA 
 
1.2. DISCUSSÃO DA ATA 
. 
1.3. VOTAÇÃO DA ATA 
 
2. MATÉRIA DO EXPEDIENTE 
 
2.1. EXPEDIENTE RECEBIDO DO PREFEITO 

 

 
2.2       EXPEDIENTE RECEBIDO DE DIVERSOS 

 
Ofício Nº 0411.001/2022 – GAB  
Assunto: Solicita Audiência Pública de Demonstração de Metas Fiscais. 

 
2.3      EXPEDIENTE APRESENTADO PELOS VEREADORES 

 
 
Requerimento Nº 176/2022 de autoria da Vereadora Marta Xirleide Alves 
Figueiredo Diniz.  

Assunto: Ao Prefeito Municipal e ao Secretário de Infraestrutura.  
Que seja feito a limpeza do esgoto na Avenida Joaquim Alves dos Santos, onde 

o mesmo encontra-se obstruído ou até mesmo danificado.  

Requerimento Nº 177/2022 de autoria de Vereador Cícero Evaldo da Silva 

(Barel do Povo).  

Assunto: Ao Prefeito Municipal e ao Secretário de Infraestrutura.  

Que o Prefeito Municipal juntamente com o Secretário de Infraestrutura, 
providenciem com a maior brevidade possível, a limpeza da lagoa localizada 
entre o Conjunto Habitacional e o Bairro de Fátima. 
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Requerimento Nº 179/2022 de autoria de Vereador Gilberto Barbosa de 
Oliveira. 
Assunto: Ao Prefeito Municipal, Casa Civil, Secretaria de Infraestrutura e 
Secretaria de Meio Ambiente. 
Que, antes da quadra invernosa, seja realizada uma ação conjunta da Defesa 
Civil Municipal, da Secretaria de Infraestrutura e da Secretaria de Meio Ambiente 
e Recursos Hídricos no tocante à limpeza e proteção dos sangradouros dos 
açudes do dique e dos canais existentes na sede do nosso município. 

 
Requerimento Nº 180/2022 de autoria de Vereador Antonio Hélio Diniz 
Bezerra. 
Assunto: Ao Prefeito Municipal. 
Que seja realizada a reforma e ampliação da Escola Antônio Pinheiro Torres, 
tanto na sua estrutura física, hidráulica e elétrica, bem como proceder com a 
construção de uma quadra de esportes coberta, revigorando um espaço que há 
muito tempo os jovens daquela comunidade reivindica. 

 
Requerimento Nº 181/2022 de autoria de Vereador Antonio Hélio Diniz 
Bezerra. 
Assunto: Ao Prefeito Municipal. 
Que seja feito o conserto do calçamento, bem como também proceder com a 
limpeza e a retirada do mato em todo calçamento na sede do Distrito do Vale do 
Machado. (Reiterando requerimento de número 044/2019).  

 
Indicação Nº 013/2022 de autoria do Vereador Cícero Evaldo da Silva (Barel 
do Povo). 
Assunto: Indico ao Chefe do Poder Executivo Municipal que realize a 
construção de arcos na entrada principal do município de Cedro/CE. 

 
Moção Nº 140/2022 de autoria da Vereadora Marta Xirleide Alves Figueiredo 
Diniz.  
Assunto: Moção de Congratulação a senhora Tereza Fernandes Diniz, pela 
passagem do seu natalício ocorrido no dia 24 de outubro de 2022. 

 
Moção Nº 141/2022 de autoria de Vereador Cícero Evaldo da Silva (Barel do 

Povo). 

Assunto: Moção de Congratulação dirigida a todos os profissionais da 

Secretaria de Meio Ambiente do nosso município, bem como Secretário, 

Secretário Adjunto e em especial aos Garis (Verdinhos), pelo grande serviço 

prestado em toda nossa comunidade. 

 
III. PEQUENO EXPEDIENTE 

 
IV. GRANDE EXPEDIENTE 
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V. ORDEM DO DIA 
 
 
Projeto de Lei Nº 012/2022 de autoria do Vereador Cícero Evaldo da Silva 
(Barel do Povo). (1ª Votação). 
Assunto: Dispõe sobre o atendimento preferencial aos portadores de 
Fibromialgia nos locais que especifica e dá outras providências. 

 
Requerimento Nº 176/2022 de autoria da Vereadora Marta Xirleide Alves 
Figueiredo Diniz.  

Assunto: Ao Prefeito Municipal e ao Secretário de Infraestrutura.  
Que seja feito a limpeza do esgoto na Avenida Joaquim Alves dos Santos, onde 

o mesmo encontra-se obstruído ou até mesmo danificado.  

Requerimento Nº 177/2022 de autoria de Vereador Cícero Evaldo da Silva 

(Barel do Povo).  

Assunto: Ao Prefeito Municipal e ao Secretário de Infraestrutura.  

Que o Prefeito Municipal juntamente com o Secretário de Infraestrutura, 
providenciem com a maior brevidade possível, a limpeza da lagoa localizada 
entre o Conjunto Habitacional e o Bairro de Fátima. 

 
Requerimento Nº 179/2022 de autoria de Vereador Gilberto Barbosa de 
Oliveira. 
Assunto: Ao Prefeito Municipal, Casa Civil, Secretaria de Infraestrutura e 
Secretaria de Meio Ambiente. 
Que, antes da quadra invernosa, seja realizada uma ação conjunta da Defesa 
Civil Municipal, da Secretaria de Infraestrutura e da Secretaria de Meio Ambiente 
e Recursos Hídricos no tocante à limpeza e proteção dos sangradouros dos 
açudes do dique e dos canais existentes na sede do nosso município. 

 
Requerimento Nº 180/2022 de autoria de Vereador Antonio Hélio Diniz 
Bezerra. 
Assunto: Ao Prefeito Municipal. 
Que seja realizada a reforma e ampliação da Escola Antônio Pinheiro Torres, 
tanto na sua estrutura física, hidráulica e elétrica, bem como proceder com a 
construção de uma quadra de esportes coberta, revigorando um espaço que há 
muito tempo os jovens daquela comunidade reivindica. 

 
Requerimento Nº 181/2022 de autoria de Vereador Antonio Hélio Diniz 
Bezerra. 
Assunto: Ao Prefeito Municipal. 
Que seja feito o conserto do calçamento, bem como também proceder com a 
limpeza e a retirada do mato em todo calçamento na sede do Distrito do Vale do 
Machado. (Reiterando requerimento de número 044/2019).  
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Moção Nº 140/2022 de autoria da Vereadora Marta Xirleide Alves Figueiredo 
Diniz.  
Assunto: Moção de Congratulação a senhora Tereza Fernandes Diniz, pela 
passagem do seu natalício ocorrido no dia 24 de outubro de 2022. 

 
Moção Nº 141/2022 de autoria de Vereador Cícero Evaldo da Silva (Barel do 

Povo). 

Assunto: Moção de Congratulação dirigida a todos os profissionais da 

Secretaria de Meio Ambiente do nosso município, bem como Secretário, 

Secretário Adjunto e em especial aos Garis (Verdinhos), pelo grande serviço 

prestado em toda nossa comunidade. 

 
 

I. ENCERRAMENTO 
 
Encerramento: “Não tendo mais nada a tratar, dou por encerrada a presente 
Sessão”.  
 

 


